
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, Χαράλαμπου Μούσκου, 1405 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
Αρ. Τηλ.:  22865501, Αρ. Φαξ:  22304212 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση:  administrative.president.nic@dc.judicial.gov.cy 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ 

ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ  

ΑΠΟ 10/09/2025 

 

Α) ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

 

1. Πρόεδροι Επαρχιακού Δικαστηρίου: 

  

− Φάνη Καπετάνιου, Π.Ε.Δ 

− Νάτια Μαθηκολώνη, Π.Ε.Δ. 

− Γιώτα Κυθραιώτου-Θεοδώρου, Π.Ε.Δ 

− Ναταλί Ταλαρίδου-Κοντοπούλου, Π.Ε.Δ. 

− Μαρία Παπαϊωάννου, Π.Ε.Δ. 

 

Θα επιλαμβάνονται: 

 

(α) Αγωγές των οποίων το αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης 

διαφοράς υπερβαίνει τις €500.000 μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

Εξαιρούνται: 

 

(i) Αγωγές Aξιoγράφων πιστωτικών ιδρυμάτων. 

(ii) Αιτήσεις σε σχέση με εκτέλεση επί ακινήτων δυνάμει του Μέρους V 

του περί Πολιτικής Δικονομίας Νόμου. 

 

Νοείται ότι Αγωγές της πιο πάνω κλίμακας μαζί με τις αιτήσεις τους θα 

εκδικάζονται από τους Προέδρους ανά 1/4 εκάστη: 

 

− Φάνη Καπετάνιου, Π.Ε.Δ 

− Νάτια Μαθηκολώνη, Π.Ε.Δ. 

− Γιώτα Κυθραιώτου-Θεοδώρου, Π.Ε.Δ 

− Μαρία Παπαϊωάννου, Π.Ε.Δ. 
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Οι Μνημονιακές Αγωγές, ήτοι, οι αγωγές στις οποίες ζητείται διάταγμα για 

εκποίηση ενυπόθηκων, είτε από μόνο του είτε μαζί με άλλες θεραπείες, κλίμακας 

άνω των €500.000, όλες οι υποθέσεις (εκκρεμούσες και νέες) που αφορούν σε 

διαφορές που προβλέπονται στις παραγράφους (α) και (β) του εδαφίου (1) του 

άρθρου 22 Γ του Ν. 14/60, όπως επίσης και όλες οι υποθέσεις που 

καταχωρούνται από τραπεζικούς οργανισμούς και/ή πιστωτικά ιδρύματα και/ή 

εταιρείες διαχείρισης πιστωτικών διευκολύνσεων θα εκδικάζονται αποκλειστικά 

από την Ναταλί Ταλαρίδου-Κοντοπούλου, Π.Ε.Δ..   

 

Οι Πρόεδροι Επαρχιακού Δικαστηρίου θα επιλαμβάνονται κατά 1/5 εκάστη: 

 

(β) Υποθέσεις σύμφωνα με τους νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας.  

Νοείται ότι στην Ναταλί Ταλαρίδου-Κοντοπούλου, Π.Ε.Δ. θα ανατίθενται 

υποθέσεις μόνον όσον αφορά τις Μνημονιακές αγωγές, υποθέσεις που 

καταχωρούνται από τραπεζικούς οργανισμούς και/ή εταιρείες διαχείρισης 

πιστωτικών διευκολύνσεων και αυτές που αφορούν το άρθρο 22 Γ (1) (α) 

και (β) του Ν. 14/60 που καταχωρήθηκαν και θα καταχωρηθούν σύμφωνα 

με τους νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας. 

 

(γ) Εναρκτήριες Αιτήσεις, Αιτήσεις Πτωχεύσεως, Εφέσεις εναντίον αποφάσεων 

του Διευθυντή Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, των οποίων το 

αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης διαφοράς υπερβαίνει τις 

€500.000, μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(δ) Αιτήσεις εταιρειών με εκδοθέν κεφάλαιο πέραν των €500.000, μαζί με τις 

αιτήσεις τους. 

 

(ε) Αιτήσεις για εμπορικά σήματα και προνόμια ευρεσιτεχνίας και για 

αγαθοεργά ιδρύματα. 

 

(στ) Οποιεσδήποτε άλλες διαδικασίες δικαιοδοσίας Προέδρου Επαρχιακού 

Δικαστηρίου. 

 

3. Ανώτεροι Επαρχιακοί Δικαστές 

− Μιχάλης Παπαθανασίου, Α.Ε.Δ 
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− Μιχάλης Γ. Λοΐζου, Α.Ε.Δ. 

− Μαρία Κ. Λοΐζου, Α.Ε.Δ. 

− Δώνα Κωνσταντίνου, Α.Ε.Δ. 

− Ξενής Ξενοφώντος, Α.Ε.Δ. 

− Λούκας Πασχαλίδης, Α.Ε.Δ. 

− Μαρίνα Ιεροκηπιώτου, Α.Ε.Δ. 

− Νικόλ Γρηγορίου, Α.Ε.Δ. 

 

Οι Ανώτεροι Επαρχιακοί Δικαστές, θα επιλαμβάνονται κατά 1/8 έκαστος/εκάστη: 

 

(α) Αγωγών των οποίων το αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης 

διαφοράς είναι στη Κλίμακα €100.000 - €500.000, μαζί με τις αιτήσεις 

τους. 

 

(β)  Αγωγές Κλίμακας άνω των €100.000 σε υποθέσεις ατυχημάτων (Άρθρο 

22(3)(β) του περί Δικαστηρίων Νόμου Ν.14/1960), μαζί με τις αιτήσεις 

τους. 

 

(γ) Αγωγές ναυτοδικείου (δυνάμει του Άρθρου 22Β(2) του περί Δικαστηρίων 

Νόμου) μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(δ) Αγωγές αξιογράφων και μνημονιακές κλίμακας άνω των €500.000 μαζί με 

τις αιτήσεις τους. Όπως επίσης και υποθέσεις που αφορούν το άρθρο 22 Γ 

(1) (α) και (β) του Ν.14/60 που καταχωρήθηκαν και θα καταχωρηθούν 

σύμφωνα με τους νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας  

 

(ε) Υποθέσεις σύμφωνα με τους νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας. 

 

(στ)  Εναρκτήριες Αιτήσεις, Αιτήσεις Πτωχεύσεως και Εφέσεις εναντίον 

αποφάσεων του Διευθυντή Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, των οποίων το 

αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης διαφοράς είναι μεταξύ 

€100.000 και €500.000, μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(ζ) Διαδικασίες αναφορικά με διαχειρίσεις περιουσιών ανικάνων προσώπων. 
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(η) Διαδικασίες αναφορικά με τον περί Διαχειρίσεων Περιουσιών Νόμο, 

περιλαμβανομένων των κλήσεων για έλεγχο διαχειριστών. 

 

(θ) Διαδικασίες αναφορικά με τον περί Ανακουφίσεως Οφειλετών Νόμο, 

εφόσον η διαφορά είναι πέραν των €100.000. 

 

(ι)  Διαδικασίες υιοθεσίας. 

 

(ια) Αιτήσεις απαλλοτριώσεων και επιτάξεων εφόσον η διαφορά είναι πέραν του 

ποσού των €100.000, μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(ιβ) Αιτήσεις εταιρειών με εκδοθέν κεφάλαιο μεταξύ €100.000 και €500.000, 

μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(ιγ) Αιτήσεις από την Αστυνομία για έκδοση διαταγμάτων πρόσβασης σε 

τηλεπικοινωνιακά δεδομένα με βάση τον Νόμο 183(Ι)/2007 τόσο κατά τις 

εργάσιμες ώρες όσο και εκτός ωρών εργασίας, κατά σειρά που θα τηρείται 

από τον Πρωτοκολλητή. 

 

(ιδ) Αιτήσεις σε σχέση με εκτέλεση επί ακινήτων δυνάμει του Μέρους V του 

περί Πολιτικής Δικονομίας Νόμου στην Κλίμακα άνω των €500.000. 

 

Επιπρόσθετα των πιο, οι Ανώτεροι Επαρχιακοί Δικαστές, θα επιλαμβάνονται επίσης 

τις ακόλουθες υποθέσεις δικαιοδοσίας Επαρχιακού Δικαστή, κατά 1/8 

έκαστος/εκάστη: 

 

 

(α) Αγωγές (περιλαμβανομένων και αγωγών για δυστυχήματα) των 

οποίων το αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης διαφοράς 

είναι μέχρι €100.000, μαζί με τις αιτήσεις τους, οι οποίες έχουν 

καταχωρηθεί μέχρι και το 2016 συμπεριλαμβανομένου. Στις πιο 

πάνω υποθέσεις περιλαμβάνονται και οι μνημονιακές. 

 



5 

(β) Αγωγές Αξιογράφων πιστωτικών ιδρυμάτων, Κλίμακας μέχρι 

€500.000 μαζί με τις αιτήσεις τους, οι οποίες έχουν καταχωρηθεί 

μέχρι και το 2016 συμπεριλαμβανομένου. 

 

Ενόψει απουσίας του κ. Ξ. Ξενοφώντος, Α.Ε.Δ. οι υποθέσεις που του 

αναλογούν θα διεκπεραιώνονται από τους υπόλοιπους Α.Ε.Δ. 

 

4. Επαρχιακοί Δικαστές: 

 

− Μαλβίνα Ναθαναήλ, Ε.Δ. 

− Ανδρέας Λουκά, Ε.Δ. 

− Κυριάκος T. Γεωργίου, Ε.Δ. 

− Μαριλένα Μιλτιάδου, Ε.Δ. 

− Χαράλαμπος Σατσιάς, Ε.Δ. 

− Χαράλαμπος Πογιατζής, Ε.Δ. 

 

Οι πιο πάνω Επαρχιακοί Δικαστές, εξαιρουμένου του Ανδρέα Λουκά, θα 

επιλαμβάνονται ανά 1/5 έκαστος/εκάστη: 

 

(α) Αγωγές (περιλαμβανομένων και αγωγών για δυστυχήματα και 

μνημονιακές) των οποίων το αμφισβητούμενο ποσό ή η αξία της επίδικης 

διαφοράς είναι μέχρι €100.000, μαζί με τις αιτήσεις τους, οι οποίες έχουν 

καταχωρηθεί από το 2017 και μετέπειτα. 

 

(β) Αγωγές Αξιογράφων πιστωτικών ιδρυμάτων, Κλίμακας μέχρι €500.000 

μαζί με τις αιτήσεις τους, οι οποίες έχουν καταχωρηθεί από το 2017 και 

μετέπειτα . 

 

Οι Επαρχιακοί Δικαστές, Μαλβίνα Ναθαναήλ, Ε.Δ., Ανδρέας Λουκά, Ε.Δ., 

Κυριάκος T. Γεωργίου, Ε.Δ., Μαριλένα Μιλτιάδου, Ε.Δ., Χαράλαμπος 

Σατσιάς, Ε.Δ., Χαράλαμπος Πογιατζής, Ε.Δ. θα επιλαμβάνονται επίσης 

ανά 1/6 έκαστος/εκάστη: 

 

(γ) Υποθέσεις σύμφωνα με τους νέους Κανονισμούς Πολιτικής Δικονομίας.   
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(δ)  Εναρκτήριες Αιτήσεις, Αιτήσεις Πτωχεύσεων και Εφέσεις εναντίον αποφάσεων 

Διευθυντή Κτηματολογίου και Χωρομετρίας κλίμακας μέχρι €100.000, 

μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(ε) Παραπομπές απαλλοτριώσεων και επιτάξεων εφόσον η διαφορά είναι μέχρι 

ποσού €100.000, μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(στ) Αιτήσεις εταιρειών με εκδοθέν κεφάλαιο μέχρι €100.000, μαζί με τις 

αιτήσεις τους. 

 

(ζ) Διαδικασίες αναφορικά με τον περί Ανακουφίσεως Οφειλετών Νόμο εφόσον 

η διαφορά είναι μέχρι ποσού €100.000, μαζί με τις αιτήσεις τους. 

 

(η) Αιτήσεις οι οποίες πηγάζουν από την εφαρμογή του περί Παίδων Νόμου 

Κεφ. 352 και του περί της Συμβάσεως περί των Δικαιωμάτων του Παιδιού 

(Κυρωτικού) Νόμου του 1990. 

 

(θ) Αιτήσεις σε σχέση με εκτέλεση επί ακινήτων δυνάμει του Μέρους V του 

περί Πολιτικής Δικονομίας Νόμου στη κλίμακα μέχρι €500.000. 

 

Γ) ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 

 

1. Δικαστές 

− Χαράλαμπος-Μάριος Καραπατάκης, Ε.Δ 

− Μαρία-Άννα Στυλιανού, Ε.Δ  

− Παύλος Αγαπητός, Ε.Δ  

− Αντριάνα Τζοάν Σολομωνίδου, Ε.Δ  

 

Θα επιλαμβάνονται ανά 1/4  

 

(α) Ποινικές υποθέσεις συνοπτικής διαδικασίας, περιλαμβανομένων 

υποθέσεων ανηλίκων. 

 

(β) Διαδικασίες εκδόσεως Ενταλμάτων Σύλληψης και Έρευνας (πλην των υπό 

του Νόμου επιφυλασσομένων στον Πρόεδρο Ενταλμάτων). 
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(γ) Διαδικασίες αναφορικά με τον περί Διανοητικώς Ασθενών Νόμο. 

 

(δ) Παραπομπές σε Κακουργιοδικείο. 

 

(ε) Έκτακτες καταχωρίσεις που αφορούν σε ποινικές υποθέσεις συνοπτικής 

διαδικασίας.  

 

(στ) Αιτήσεις από την αστυνομία για έκδοση Διαταγμάτων που προβλέπονται 

από τον περί της Παρεμπόδισης και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης 

Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες Νόμο του 2007, Ν.188(Ι)/07, ως 

τροποποιήθηκε, τόσο κατά τις εργάσιμες ώρες όσο και εκτός ωρών 

εργασίας, κατά σειρά που θα τηρείται από τον Πρωτοκολλητή. 

 

2. Δέσποινα Μαρία Γεωργιάδου, Ε.Δ 

 

(α) Υποθέσεις τροχαίας, συμπεριλαμβανομένων αυτών του Άρθρου 210 του 

Ποινικού Κώδικα, στο βαθμό που αφορούν οδική αμέλεια. 

 

(β) Το 1/3 των θανατικών ανακρίσεων. 

 

3. Ελένη Μιντή, Ε.Δ 

 

(α) Το 1/2 όλων των ιδιωτικών ποινικών υποθέσεων που καταχωρίζονται από 

ιδιώτες (ήτοι ακάλυπτες επιταγές και άλλες υποθέσεις με βάση τον Ποινικό 

Κώδικα). 

 

(β) Το ½ των υποθέσεων που καταχωρούνται σύμφωνα με τον περί 

Καταδολίευσης των εκ Δικαστικής Αποφάσεως Πιστωτών Νόμο του 2008 

(Ν.60(Ι)/2008). 

 

(γ) Όλες τις υποθέσεις των δημοσίων αρχών και νομικών προσώπων δημοσίου 

δικαίου (ήτοι υποθέσεις Τμήματος Εργασίας, Δήμων, Επάρχου, 

Εργοληπτών κ.α.), εξαιρουμένων των υποθέσεων που καταχωρούνται 
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σύμφωνα με τον Περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμο 

(Ν.41/69) και τον Περί Κτηματομεσιτών Νόμο (Ν.71(Ι)/2010).  

 

(δ) Το 1/3 των θανατικών ανακρίσεων. 

 

4. Έλενα Μ. Μιχαηλίδου, προσ. Ε.Δ 

 

(α) Το 1/2 όλων των ιδιωτικών ποινικών υποθέσεων που καταχωρίζονται από 

ιδιώτες (ήτοι ακάλυπτες επιταγές και άλλες υποθέσεις με βάση τον Ποινικό 

Κώδικα). 

 

(β)  Το ½ των υποθέσεων καταδολιεύσεων, που καταχωρούνται σύμφωνα με 

τον περί Καταδολίευσης των εκ Δικαστικής Αποφάσεως Πιστωτών Νόμο του 

2008 (Ν.60(Ι)/2008).  

 

(γ) Υποθέσεις Φ.Π.Α. 

 

(δ) Υποθέσεις Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων. 

 

(ε) Υποθέσεις Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

 

(στ) Υποθέσεις του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού, σύμφωνα με τον περί 

Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμο (Ν.41/69). 

 

(ζ) Υποθέσεις του Συμβουλίου Εγγραφής Κτηματομεσιτών, σύμφωνα με τον 

περί Κτηματομεσιτών Νόμο (Ν.71(Ι)/2010). 

 

(η) Το 1/3 των θανατικών ανακρίσεων. 

 

5. Οι Επαρχιακοί Δικαστές Χαράλαμπος-Μάριος Καραπατάκης, Ε.Δ, 

Μαρία-Άννα Στυλιανού, Ε.Δ Παύλος Αγαπητός, Ε.Δ, Αντριάνα Τζοάν 

Σολομωνίδου, Ε.Δ., Δέσποινα Μαρία Γεωργιάδου, Ε.Δ, Ελένη Μιντή, Ε.Δ, 

Έλενα Μ. Μιχαηλίδου, Ε.Δ., θα επιλαμβάνονται εκ περιτροπής των 

Παραπομπών σε Κακουργιοδικείο, Αιτήσεων Προσωποκράτησης, Ευρωπαϊκών 

Ενταλμάτων Σύλληψης και υποθέσεων Εκδόσεως Φυγοδίκων. 
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Δ. ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΙΔΙΩΝ 

 Μαρία Παπαϊωάννου, Π.Ε.Δ. 

 Νικόλ Γρηγορίου, Α.Ε.Δ. 

 Έλενα Μ. Μιχαηλίδου, προσ. Ε.Δ. 

 

 

 


